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Вивчення впливу війни на діяльність в сфері гостинності 

представляє собою складне та багатогранне дослідження, яке базується 

на ряді теоретичних основ. Деякі з цих теорій, використаних для 

аналізу впливу війни сферу гостинності, включають економічні та 

соціологічні підходи.  

Галузь гостинності є широкою категорією індустріальних 

послуг, яка включає в себе різноманітні сектори, такі як заклади 

розміщення та харчування, подієві, транспортні (круїзні лінії, 

подорожі)  та інші супутні сфери туристичної індустрії. З одного боку, 

вивчення цієї галузі призводить до важливого висновку про 

негативний вплив війни на сферу гостинності та туристичну. Вплив 

зумовлених сильними факторами, такими як занепокоєння відносно, 

це пошкодження інфраструктури та послуг, а також негативне 

висвітлення безпеки подій у ЗМІ. Але незалежно від того, 

впровадження актуальних практик, які акцентують увагу на 

збереженні навколишнього середовища та культури, може створити 

нові можливості для розвитку сфери гостинності після завершення 

війни. Локальні громади, займаючись туристичною діяльністю, 

можуть отримати прибуток від економічних можливостей, які надають 

туризм, зберігаючи при цьому свою культурну спадщину та природні 

ресурси. Поява нових технологій, таких як віртуальна та доповнена 

реальність, цифрові трансформації, мобільні додатки та маркетинг у 

соціальних мережах, може сприяти розвитку нових напрямків 

діяльності в готельно-ресторанному бізнесі та відновленню регіонів, 

які постраждали від наслідків війни. Використання реальності та 

інших нових технологій надає відвідувачам можливість поглибити 

знання про історію, культурні та природні цінності регіонів, що сприяє 

збільшенню інтересу та підтримці туристичного віртуального бізнесу. 

На сучасному етапі, через нестабільну ситуацію в Україні, 

спричинену війною, складно робити конкретні прогнози щодо 

розвитку сфери гостинності. Проте можна стверджувати, що вона 

займає вагому роль у відновленні регіонів після війни, якщо будуть 

застосовані відповідні успішні стратегії. 


